



В Омске возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего

13 мая 2014 года утром около дома, расположенного на улице Олимпийской в городе Омске, было обнаружено тело 16-летнего подростка. После проведения судебно-медицинского исследования тела выяснилось, что несовершеннолетний скончался от закрытой черепно-мозговой травмы. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и подозреваемого лица. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602538>